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Soyadi: Problem Zamani
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1) Cemal 1982 yilinda dogmustur.2019 yilinda Cemal 6 ) Anne kizindan 32 yas oglundan 36 yas
kag yasinda olur? biytiktir.Oglu 8 yasinda olduguna gére tgiiniin

E , | | , yaslari toplami kactir?

2) 9,4,3,2,0 rakamlari kullanilarak
olusturulacak en bliyiik ve en kiigiik tek sayinin

toplami kacgtir? 6863 — 3706 =.............
7 ) Yukaridaki sayilarin gercek sonug ile tahmini
- ! sonucu farki kagtir?

8 ) Bir peynir fabrikasinda ilk gtin 3784 ikinci
giin ilk gtinden 744 kg peynir lretiliyor.Buna
gore iki glinde toplam kag kg peynir tretilir?

3 ) Alisverise ¢ikan Ozgii 700 TL yanina almustir.
Clizdaninda 225 TL daha ¢ikmistir. 190 TL ile market

harcamasi yapmstir.160 TL ile Pazar harcamasi '
yapmistir. Geriye kag¢ TL parasi kalmistir? - ‘

toplami 844 ise eksilen sayi kactir.?

E | | 9) Bir ¢cikarma isleminde eksilen ¢ikan ve farkin

4 ) Yandaki montu 288 TL’ye alan Salih 399 TL fiyata
satiyor. Monttan 3 tane satan Salih ka¢ TL para
kazanir?
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10) Yukaridaki isleme gére C sayisi kagtir?

5 ) Ardisik iki tek sayinin toplami 96 ise kiigiik say!
kagtir?
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Adr: Matematik Calisma Kagidi
Soyad: Problemler

| 3405+1670 > 4565 +A | 4718 +1096 > K

“A” 16 ) K harfi yerine yazilabilecek en biiyiik ¢ift sayi

sayisinin alabilecegi
kagtir?

11 ) Yukaridaki isleme gére
en bliyiik degeri kagtir?

12) Ug¢ arkadasin boylarinin toplami 461°dir.ikisinin
boylar esit ve onlar basamadi 5 birler basamadi 2 Halil, okudugu kitabi her aksam 8 sayfa
olan ii¢ basamakli en kiiciik sayidir. Buna gére lglncli artirarak okugor.

arkadasin boyu kag cm’dir? 17) ilk giin 33 sayfa okuyan Caner 5. Giin sonunda

E toplam kag sayfa kitap okumustur?

13) Bir ¢ikarma isleminde fark 433’tiir. Eksilen sayiya
45 ekleyip ¢ikandan 23 ¢ikarirsak yeni fark kag olur?
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Goksu adliugaga 1. giin
296, 2. giin 192 ve 3. giin

- s de1 giinden 89 fazla
yolcu binmistir.
18 ) Ucada 3 giinde binen yolcu sayisi kagtir?
14 ) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu farklidir? E ,
A)813-27= B)821-35= 6 L 4 K
8 M 6
C) 804-18 = D) 802-15= r
71 75

19 ) Yukaridaki toplama isleminde verilmeyen
rakamlari bulunuz.

Okulumuzdaki erkek
ogrenciler, kiz
7 ) ogrencilerden 78 azdr. o T B P R R R
) $es [ 40+20+10+4+3+5
15) Okulumuzda kiz 6grenci sayisi 683 ise okul ,
mevcudu kactir?

20) Zihinden toplama yéntemi kuﬂamlar:akyaprlan
toplama islemi hangi secenekteki islem olabilir?

A) 80 +12 B) 44 +23 +15
C)70+14+3+5 D) 60+2+5

Enes SERT
4/A Sinifi Calismalari
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